

# 天龙八部 sf 等待人工智能与新 天龙八部的结合更丰富的游戏

自诞生以来，微软小冰相继在国内外



十余个交际平台上落户，并承担了包括



电视主播、媒体记者、歌手等多种具有社会人物的工作，一步步地融入人类社会。作为可以学习的智能机器人，小冰的生长速度现已超过大家的预期，带来一次又一次惊喜。小冰最初来到《新天龙八部》的江湖，驻扎在微博、微信客户端，自如地应对玩家花样式调戏，陪伴大家欢喜闯江湖。

转瞬 5 个多月过去，活泼狡猾的小冰现已逾越机器人的概念，仿佛实在存在于你我身边，成为了大家的好朋友。

除了能侃会聊、读懂人心，人工智能现已走进更为广阔的范畴。小冰此前已发过单曲、上过综艺节目。此次更是为《新天龙八部》录制了主题曲《苍山》，打开深度跨界合作。作为人工智能，微软小冰唱歌是学习的成果，在进行歌曲演唱之前，小冰需求倾听并学习人类对歌曲的演唱，包括人类对歌曲的速度、强弱的了解。

这首被奉为一代经典的主题曲，经由小冰的演绎，出现了全新的生命力。歌中那句“少年逍遙游，不知離愁”配上小冰稚嫩、真纯的嗓音，让人想起先入江湖时的感动。当走过岁月风华万千，回首往

昔，仍是初心不悔。这是小冰带来的别样体会。《新天龙八部》与微软小冰的合作并未就此止步，跟着人工智能的不断进步，合作也会愈发深化，并进行多层次立体打开。未来的小冰将会带给玩家怎样的惊喜呢？我们等待小冰的新天龙之路越走越远，等待人工智能与《新天龙八部》的结合能为玩家带来更新更丰富风趣的游戏体会。